

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . 8 frt — kr.	Félévre . 4 frt 50 kr.
Magyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 25 kr.

Felelős szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA.



SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Kaas Ivor báró és a lutheránusok.

Budapest, apr. 8. Az ág. ev. egyház vezető köreiben, egy német esti lap értesülése szerint, mozgalom indult meg abban az irányban, hogy Kaas Ivor bárót a néppárthoz intézett ismeretes levele miatt felszólítják, hogy mindazokról a tisztégek-ről, amelyeket az ág. evangélikus egyház kebelében visel, lemondjon. Az illető lap megjegyzi, hogy Kaas Ivor báró ennek a felszólításnak annál inkább eleget fog tenni, mert rövid időn belül családjával együtt a kath. egyház hívei sorába fog átlépni.

A magyar miniszterek és a közös költségvetés.

Budapest, ápr. 9. Széll Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter tegnap este visszaérkezvén Bécsből, bizalmas baráti körben nyilatkoztak a közös miniszter tanácskozások eredményéről. „Mi csak abba mentünk bele, — úgy mondták — ami elől a méltanyosság és a feltétlen szükségesség szempontjából kitérnünk nem lehetett.”

Monstre küldöttség a kormánynál.

Budapest, ápr. 9. Az egész fővárosban nagy feltűnést keltett tegnap délelőtt az utcákon járó-kelő tömérdek parasztagazda. Az Országos Magyar Kölcsonös-Biztosító-szövetkezet 126.000 tagjának a küldöttei voltak ezek, akik az ország különböző vidékeiről negyedfélszázan érkeztek tegnap reggel Budapestre, hogy a miniszterelnöknél és a pénzügyminiszternél küldöttségileg tisztelegjenek a végből, hogy a kormány asszociációját a jégbiztosítás megkönnyebbítése céljából megfelelő anyagi és erkölcsi támogatásban részesítse. Széll Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter is szívesen fogadta az óriási deputációt s a pénzügyminiszter dicsérve a szövetkezet eddig kifejtett áldásos működését, meg is ígérte, hogy amennyiben a pénzügyi helyzet engedi, készséggel tesz eleget a kéréseknek.

Óriási felhőszakadás.

New-York, ápril 9. Közép-Texas államban rettentő felhőszakadás volt. Az ország teljesen el van árasztva. Az Anotintól 17 mértföldnyire északra

levő vasuti hidat a hullámok elsodorták. Egy St. Luisból jövő gyorsvonat a mélybe rohant, miáltal sok ember életét vesztette.

Nagy tűz.

Lipscse, ápril 9. Tegnap este az Engelmann-féle Celuloid gyárban tűz ütött ki, amelynél hét ember életét vesztette.

Jutalom a színészeknek.

Budapest, ápril 9. Keglevich István gróf a nemzeti színház tagjai közül Vizvárynének ezer forint, Szacsavaynének ötszáz forint és Pálfy Györgynek kétszázötven forint működési jutalmat utalványozott ki.

A német császár részvéte.

Konstantinápoly, ápr. 9. Ozmán basa elhunytá alkalmából Vilmos császár részvét táviratot intézett a szultánhoz.

Vizáradat miatt vonatakadályok.

Sopron, ápril 9. A Vulka folyó Pozdonynál kiáradt és a vonat töltést nagy darabon lerombolta. A Repcze folyó is Repczelaknál kilépett medréből és a Fertő vasut téltéseit 220 méternyi darabon elvitte, úgy hogy a sinnek a levegőben lógnak. A forgalom természetesen szünetel. A bük-acsádi vasuti hidat az árvíz annyira megingatta, hogy a közlekedés itt is megakadt. A nagy államvasutak igazgatóságától kapott értesítés szerint vízáradások által okozott pályarongálások miatt a fertővidéki h. é. vasut eszterházi-kisczelli a magyar északnyugati vasút nyitra jobloncza-brezovai és a szombathelyi pinkafői h. é. vasút az érajta-vámtalvai és simfalva német-szt.-mihályi vonalrészein az összes forgalom be lett szüntetve. A rongált pályatestek helyreállítása előreláthatólag 2—3 napot fog igénybe venni.

Gyárak kitelepítése és a kormány.

Budapest, ápril 9. Széll Kálmán miniszterelnök tavaly egy beszédében kijelentette, hogy a kormány foglalkozik azzal a tervvel, hogy egyes fővárosi gyárakat, melyek a fővárosban vannak és üzemük közegészségi szempontból ártalmas a lakosságra, ki fog telepíteni. A főváros különböző kerületének polgársága azóta gyakran fordul a kormányhoz egyes ily gyárak kitelepítése végett. A kormány azonban csak

egyetlenegy gyár kitelepítését határozta el, mert habár egészségi szempontból tényleg szükséges volna több gyárnak a kültelekre való kitelepítése, a kormány ezen óriási áldozatokat igénylő költséggel nem rendelkezik. Széll Kálmán miniszterelnök legutóbb leiratilag tudomásul adta ezt a józsefvárosi polgárok egyrészenek, a kik nemrégiben azt kérelmezték a kormánytól, hogy a ke-repesi uton levő „Grauer-szeszgyárát“ telepítse ki. Megjegyzi a leirat, hogy az említett gyár kitelepítésére, eltekintve a költségtől, egyáltalán nincsen ok. A kormány — mint a „Kel. Ért.“ jelenti, nem is fog egy gyáron kívül többet kitelepíteni, mert ez óriási költségbe kerülne az államnak.

A Bérczy-Pekáry-ügy.

Budapest, ápril 9. A Bérczy-Pekáry-ügy ma elintézést nyert, amennyiben Bérczy ma megjelent Pekárynál, mondván: Távol állt tőlem minden sértés és csak módfeletti izgatottságomban cselekedtem és ismét ten sajnálatom fejezem ki.

Abonyi Lajos arczképe.

Abony, ápr. 9. Abony város intelligens közönsége Thury Lajos festőművészszel megfette Abonyi Lajos kitűnő novellistának és népszinmű írónak az arczképét, a melyet e hó 7-én lelepleztek le az ottani kaszinóban.

VIDÉK.

Kardparbaj. Szabó József miskolczi ügyvéd, mint lapunknak írják, Miskolcson kardparbajt vívott Klein Jenő földbirtokossal. Szabó súlyos vágást kapott az arczára, Klein pedig a karján sérült meg. A parbajra az szolgáltatott okot, hogy a felek egy árverés alkalmával összeszólkoztak.

Hetven esztendő öngyilkos. Hetven esztendő asszony követett el öngyilkossági kísérletet Szegeden a temetőben. Nagy Rozália az elkeseredett asszony neve, a ki évek óta ott lakott leányánál, a kire férje halála után a házat iratta. Leánya rut hátlansággal fizette vissza édes anyja jószágát s férjével egyetemben napról napra keservesebbé tette az öregasszony életét. Kenyér pusztitónak nézték, kinek legjobb volna már meghalni. Az utolsó időkben már ki is kergették a házból a gyenge, törődött öreg asszonyt, a ki az istálló zugban huzódott meg. Végső elkeseredésében öngyilkosságra gondolt s gyufát áztatott, megitta, kint, — az ily gondolatokhoz illő keretben — a temetőben. A szerencsétlen anyának ebben sem volt szerencséje, meg-

lelték. Még mielőtt a mérge elégé hatott volna. Hazavitték ét ha talán felépül, tovább szenvedhet leánya kegyelem kenyerén.

Maradt itthon kettő-három.... A nóta még abból a jó időkből való, mikor a sorozáson kettő-háromra mondták, hogy untaulich. A valóság most az, hogy azóta olyat fordult egyes vidékeken a világ, hogy ez a szám: kettő-három, már csak a katonakiállításán beváltakra, nem pedig az otthon maradókra mondható. Rozsnyó városából írják nekünk, hogy ott 59 hadköteles közül csak kilenczet soroztak be katonának, az egész rozsnyói járásban pedig 657 közül csak 115 vált be. Minden hatodik-hetedik embert találtak csak alkalmasnak a fegyverfogásra. A legények eleje bizony megfogyatkozott.

Szerencsés nyerők. A miskolci Falkenstein-féle hirtlap elárúsítónál eladott 20943. sz. osztályosorsjegy az e hó 6-iki húzáson 10.000 koronát nyert. A sorsjegy két szegény varrónő tulajdona.

Éhtifusz. A felvidéken ismét nagy a nyomor. Kassai levelezőnk írja, hogy megélhetési viszonyok megöbbsentőu siralmasak. Néhány felvidéki községben, u. m. Szepes-Ófaloban és Selmecezen éhtifusz pusztit s szedi áldozatait. A betegség terjedéseek megállítására a hatósági intézkedéseket megtették.

A Csarnok közgyűlése.

A debreczeni kereskedelmi Csarnok első évi rendes közgyűlését tegnap délután három órakor tartotta meg a saját helyiségében.

A gyűlésen, melyen Mayer Emil elnökölt a tagok szép számmal jelentek meg. Az elnöki megnyitó után a választmány jelentését olvasták fel. Ezután a múlt évi számadásokat terjesztették elő. E jelentéseket a közgyűlés elfogadta és a felmentvényt megadta. A jövő évi költségvetést állapították meg. Felolvasták a módosított alapszabályokat és ennek értelmében négy új választmányi tagot választottak. Új tagok lettek: Taffler Ignác, Fráter Gyula, Hochfelder Jakab és Szabó Zsigmond.

A számvizsgáló bizottságba a régi tagokat választották meg. A közgyűlés jegyzőkönyvi köszönetet szavazott: Mayer Emil elnöknek és Kernhoffner József s Bechert Manó alelnököknek.

A választmány terjedelmes jelentése, melyet dr. Löfkovits Márton ügyvéd, csarnoki titkár olvasott fel, részletesen beszámol a Csarnok múlt évi működéséről.

A Csarnok a múlt év június elsején nyílt meg, nagyobbszabásu ünnepélyességgel.

A Csarnoknak jelenleg 282 tagja van, vidéki ezek közül 82, a múlt évi alakuló közgyűlésen 154 tag volt.

A Csarnok helyiség be van rendezve minden tekintetben a termény-üzlet lebonyolítására.

A termény-üzlet érdekeit szolgáltatta a választmány, a midőn a gabona elővételi ügyletek kérdésével részletesen foglalkozott. E kérdés tanulmányozására Mayer Emil elnöklésével ad hoc bizottságot küldtek ki. E szakbizottság elfogadta a dr. Löfkovits

titkár által szövegezett javaslatot, melyet memorandum alakjában a bizottság személyesen nyújtott át a kereskedelemügyi miniszternek. A minisztertől azt az ígérte nyerték, hogy a memorandum kellő figyelembe fog részesülni s nem fog hozzá járulni olyan rendezéshez, amely a terménykereskedők jogos érdekeit sértené.

Az iparfejlesztés érdekében indított akcióról is beszámol a jelentés. — Ezen mozgalmat a szakkörök mindenütt kedvezően fogadták.

Szellemi élvezetek szerzéséről is gondoskodtak. Berendeztek szépirodalmi könyvtárt, amely 696 művet foglal magában. A debreczeni színháznál a tagok részére 30 százalékos árengedményt eszközöltek ki, eddig több, mint 1000 színházi jegyet váltott ki a Csarnok. A Csarnok estélyeket is rendezett, melyek mind jól sikerültek. Hirtlapokra 1200 koronát fizettek ki a múlt évben.

A bevételi forrást a tagsági díjak képezték, amelyből 9000 korona gyűlt be.

UJDONSÁGOK.

*** Rendőrt akart ölni.** Nagy Mihálynak a vasárnap szentségére nagy volt a virtussága. Valahogy a fejébe szállt a kábító ital és az utcán járó-kelőket inzultálta. Mikor legforgalmasabb volt a korzó, uri nőket állított meg, belékötött mindenkibe s mikor a nép rendőrhöz folyamodott segítségért, éktelen dühbe jött, kirántotta a bicskáját s nagy hangon kiabálta: „hol az a rendőr, hadd ölöm meg, hadd hasítom ki!” Nagyban olyan nagy volt a virtus, hogy egy rendőr nem is boldogult vele s kettőnek is ugyan idejébe került, míg ártalmatlanná tudták tenni. Nagy az éjszakára nagyon szívesen látott vendége volt a rendőrségnek.

*** A honvéd lovassági felügyelő uton.** Klobucsár Vilmos altábornagy, magyar kir. honvédelvassági felügyelő Debreczenbe érkezett a honvédduszárság megszemplésére. Megelőzőleg Gyulán és Nagyváradon járt.

*** A pocsoja, mint a hajléktalanok menhelye.** Váczi Samu, szoboszlai embernek is furcsa gusz-tusa van. Tegnap bejött Debreczenbe s minden pénzét elitta, mert abban az ostoba meggyőződésben volt, hogy ha nála talál maradni egy pár krajczár, kirabolják. Erősen bekáfolva aztán egy pocsojába került, ahol a puha sárréteget pelyhes derékaljnak gondolta s alaposan elhelyezkedett benne. Egy rendőr vonszolta ki onnan. De a jóakarát Váczi Samut éktelen dühbe hozta, neki támadt a rendőrnék, fojtogatta s le akarta harapni a kezét, amiért őt csendes nyugalmában megháborgatta. Váczi Samut mégis bevitte valahogy a rendőrséghez, ahol első pillanatban azt hitték, hogy valami sárból vagy agyagból készült báb botlik eléjük. Nem volt azon

egy darab hely se arczán, se kezén, se ruháján, amelyet vastag sárréteg ne takart volna. A hajléktalan Váczinak aztán adtak hűvös hajlékot, de fürdővel a legjobb akarat mellett sem szolgálhattak neki.

*** A polgári iskoláknak és azok tanítói személyzetének jelentékeny szaporítását vette czélba a közoktatásügyi kormány az ősszel megnyíló 1900—1 tanévre. Az érdekelt városok által állami polgári iskolák fölállítására tárgyában beérkezett számos sürgető fölterjesztésnek tárgyalása alapján s a kérelmezők által tanúsított áldozatkészségnek méltányos tekintetbevételével megállapította a közoktatási kormány, hogy a jövő tanévben Besztercebányán és Marosvásárhelyt szükséges állami polgári iskolák állítása s azoknak megfelelő számú tanítóval és tanítónővel való ellátása. Gondoskodnia kellett továbbá arról is, hogy a már fennálló beszercei, breznóbányai, hajduszoboszlói, hosszafalusi, huszti, körmendi, modori és zalathnai állami polgári iskoláknál megnyiljanak az új tanévben a fokozatos fejlődés által megkövetelt osztályok s illetőleg alkalmazást nyerjenek a szükséges új tanerők.**

*** Új gyorsvonatok.** Elsőnek adtunk hírt arról, hogy Debreczen új gyorsvonat összeköttetést kap a fővárossal. E híreket most egyik tekintélyes fővárosi lap a következő sorraival erősíti meg: A május elsején életbe lépő vasuti új menetrend két igen kedvező új gyorsvonati közlekedést létesít. Az egyik Budapest—Debreczen a második Budapest—Nagyvárad között. Az első Budapestről indul reggel 7 órakor, és 11 órakor érkezik Debreczenbe; onnan délután 4 órakor indul s a fővárosba este kilenczédfélkor érkezik. A második reggel 6 óra 30 perczkor indul el a fővárosból és 11 óra 42 perczkor Nagyváradon van, onnan délután 3 óra 48 perczkor indul Budapestre, ahová 9 órakor érkezik meg.

*** A debreczeni dohánytermelési kísérleti állomást a földművelésügyi miniszter utasította, hogy különösen az amerikai Aigh Frederikkal, Konektikuttal, White-Burlez, Marilandi és Kir dohányfajok beérési és termelési kísérletére fedtesse az állomás a fősulyt; s természetesen a külföldiek mellett azokra a belföldi fajokra is, amelyek elfajzása vidékenként sokkal silányabb dohánytermelésre vezetett.**

*** Akit megölésse fenyegetnek.** Egri Béla Miklós-utcai lakására tegnap beállított Szakolovszky József kutszerelő és Egri Bélát leölésse fenyegette. Miután ez már nem az első eset, Egri Béla a veszedelmes fenyegetésekben utazó kutszerelő ellen feljelentést tett a rendőrségnek.

*** Az örült nő hatvan milliója.** Tegnap este a mikepércsi országútról egy szegény asszonyt kísérték fel a rendőrség bünygyi osztályához. Mikor a szolgálatot teljesítő rendőrtiszt elé lépett, az volt első szava:

— Ah! jó hogy látom! Magának kard van az oldalán! Jöjjön rögtön velem és az én ellenségeimtől vegye el a vagyonomat.

— Micsoda vagyont? — kérdezte csodálkozva a rendőrtiszt.

— Hát az én örökségemet. Hatvan milliót. Adok magának egy emeletes házra valót, a szegényeknek husz esztendeig libapecsényét és tokaji bort. Csak jöjjön hamar, mert hűlőnben későn megyünk s azok a veszett lelkek, akik világba üldöztek, addig még elköltik a hatvan milliót.

A rendőrtiszt mindjárt tisztában volt, hogy örült nővel van dolga. A nála talált iratokból konstataálta, hogy Nagy Saroltának hívják s a szerencsétlen kóborol össze-vissza, keresi a hatvan millióját. Éjszakára felügyelet alá helyezték s ma a közkórház megfigyelő osztályába szállítják.

* **Papiros-zsebkendők.** Ismeretes, hogy a praktikus japáni nép, nemkülönben a kínaiak is papirból készült zsebkendőket használnak, melyet egyszeri használat után eldobnak. Ugy látszik, hogy ezek a papirzsebkendők nálunk is megfognak honosodni, mivel határozottan jobbak a vászon zsebkendőknél, azonkívül a parfümöt is feleslegessé teszik, mivel ezeknek a zsebkendőknek igen kellemes illatuk van. Egészségügyi szempontból is ajánlhatók, a tüdőbajosok nyála a zsebkendők rögtön elégetése következtében megszűnnék veszedelmessé lenni. Egy élelmes japán cég most Londonban és Dublinban fiókokat nyitott ily papiros zsebkendők elárúsítására és az új cikk nagy kelendőségnek örvend, a legegánsabb dandyk sem ártják használatukat. Százával árusítják csinos skatulyákban, amiknek darabja három shillingbe — valamivel több, mint három korona — kerül. A zsebkendők alapja crémeszínű, a szélüket köröskörül izléses tarka díszítés veszi körül Ujabbán már Párisban és Berlinben is használnak ilyen papirzsebkendőket.

* **Aki hamis pénzben utazik.** A budapesti rendőrkapitány tegnap sürgős táviratot küldött a debreczeni rendőrséghez, amelyben arról értesíti, hogy Vitale Salvatore nevű család most hamis olasz pénzek beváltásában utazik. Tegnap előtt Nagy-Váradról az ottani rendőrség jelentése szerint Debreczenbe utazott s a budapesti rendőrkapitány azért kért sürgős nyomozatot. Ha Vitale Salvatore csakugyan itt tett kísérletet hamis olasz pénzével, aki tud róla, szolgálatot tesz vele a közbiztonságnak, ha nyomban felvilágosítja a rendőrséget.

* **Bika szálló épületében** Schwartz Dániel üzletében bőrből pénz- és szivar- és dohánytárczákat rendkívül olcsón kaphatók, valamint valódi ezüst fogantyus ébenfa sátabotok már 4 frtéért, a legfinomabb félselyem esőernyők önműködő zárral 2 frt 50 krért, ugyanaz nem önműködő zárral 1 frt 50 kr. Mindennemű sorsjegyek és ígérvények eredeti árban.

SZINHÁZ.

Kedélyes színházlátogató.

Kassán a napokban egy estén egy uriember beállított a színház foyerjébe s az esti kassánál a pénztárostól udvariasan megkérdezte, hogy vajjon ő nem mehetne-e be (az előmutatott) lóvasuti jeggyel a színházba?

A pénztáros azt hitte, hogy ittás-vagy örülttel van dolga s erélyes hangon felszólította, hogy „takarodjék.”

Az uriember erre kivette tárczáját s egy támlásszéket kért, a melyet a pénztáros ki is szolgáltatott. Az uriember erre mosolyogva összetette a két jegyet és megjegyezte:

„No lássa, én mégis csak lóvasuti jeggyel megyek a színházba.”

A bibliás asszony vasárnap délutáni előadása zsufolt ház közönsége előtt folyt le. A szereplők közül különösen Perényi Margit, F. Kállai Lujza, Szathmáry és Szigethy Lujza arattak sok és jól megérdemelt tapsot.

Három színész bucsuja. Tegnap este a Vén bakkancsos és fia a huszár című régi népszínműben szintársulatunk három tagja bucsuzott a debreczeni közönségtől. A jó öreg Püspöky bácsi, aki még az utolsó percekben se hitte, hogy ő csakugyan bucsuzik, Ferenczy és Fenyéry. A közönség lelkesedése ez estén a hármójuké volt. Elismerés és tapsok között bocsátották Püspöky bácsit a nyugaloma, Fenyérit és Ferenczit pedig új állomásukra. Kivülök még Szacsyay, Perényi, és Sziklay tudták megnyerni gondos játékkal a közönség tetszését.

Szerdán, ápr. 11-én bérlet 160. szám „A” *Nóra.* Színmű 3 felvonásban.

Csütörtökön, ápr. 12-én bérlet 161 sz. „B” *Brezny Anna és Odry Árpád* első felvétele: *Az aranyember.* Dráma 5 felvonásban. Irta: Jókai Mór.

Pénteken és Szombaton ápril 13 és 14-én szünet.

Vasárnap, ápr. hó 15-én két előadás; délután 3 óraker félhelyárakkal: *Telen.* Eredeti népszínmű 3 felvonásban, este 7 és fél óraker, bérletszünetben: *A pünkösdi királyné.* Eredeti népszínmű 3 felvonásban.

Hétfőn, ápr. 16-án két előadás; délután 3 óraker félhelyárakkal: *Kuruczfurfang.* Énekes színmű 3 felvonásban; este 7 és fél óraker bérlet 162. szám. „C” *Pataki Béla* első felléptéül: *Próbaházasság.* Énekes bohózat 3 felvonásban. Irta: Gerő Károly.

C S A R N O K.

Bátoriék Ibolykája.

— Regény. — (33)

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

És ez az édes öröm növelte bátorságát is.

A Bárdiék házához érve, beossont az udvarra, körüljárta a legnagyobb óvatossággal annak minden részét. Hallgatózott a cselédháznál és csakhamar meggyőződött róla, hogy ott egy lélek sincs, vagy ha van, azok mindegyike mélyen alszik.

Ugy lopózott aztán a verandára s az üveges ajtón keresztül akkor vette észre, hogy akiért jött, a kis Tilda, csakugyan ott van s mélyen, édesen alszik.

Nem sokáig tartott, míg gyors elhatározásra s tette birta magát. Bekopogtatott s mikor Pál előjött, először azt tette ártalmatlanná. El volt rá készülve, hogy hasonlóan bánik el a cselédeánnyal is. De mivel az mélyen aludt és szándéka megvalósításában nem gátolhatta meg, hagyta, hogy tovább is aludjék. E helyett gyorsabban kapott az édesen szunnyadó gyermek után, anyai kimélet volt a bosszútól lihegő lelketlen emberben, hogy paplanába burkolja a gyermeket, úgy kapja az ölébe s fusson vele tova, egészen oda, ahol a kocsi várakozott rá.

Akkor még erősen ömlött rá a holdvilág ezüst fénye; de már a távolból sötét fellegek jelentkeztek. Láta jól az édes gyermek arcot, látta a gyönyörű gyermekét.

— Ah — dörmögte magában Erdődi Kálmán szeretnélek agyonzuzni, te élő bizonyosága annak a mély szeretetnek, amelylyel Irén, az iránt a gyűlölt s lelkeből utált ember iránt viseltetik.

Azután rá se nézett a gyermekre, csak lihegve futott vele az országút fásorában várakozó kocsihoz.

— Te poronty — gondolta magában — neked élned kell. Ha így most hirtelenében elpusztulnál, elcsinatna anyád, az apád s csakhamar megnyugodna mindakettő a változhatatlanban. Amde én nem azt akarom. Neked élned kell és szüleid tudni fogják, hogy élsz, de nem akadnak rád ebben az életben soha, Igen... igen... azt akarom, hogy egy egész életen keresztül reménykedjenek, azt akarom, hogy egy életen keresztül reszkessenek azért, hogy láthassanak s azt akarom, hogy soha rád ne leljenek, rád ne találjanak. Ha téged látalak még irgalom se fakad a szívemben, de mindhatalmasabb erejével támad fel bennem a gyűlölet.

Erdődi Kálmán ezalatt a gyermekkel a kocsihoz ért. Édesen, nyugodtan aludt a piczike s mikor letette az ülésre, meg sem mozdult.

Azután felszállott Erdődi is. Ölébe vette a gyermeket, hogy a kis Tilda a kocsi rázását ne érezze meg olyan erősen s azután rákiáltott a kocsisra:

— No Gabi most hajthatsz és hajts is, ahogy csak tudsz. Nézd csak ott azt a sűrű sötét felhő csoportot milyen gyorsan közeledik felénk. Hajts olyan erősen, mintha élőle futnánk.

És Erdődi boldogan dőlt hátra a kocsi siban, gyönyörűséggel töltötte el, hogy terve ilyen fényesen sikerült.

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Ma hétfőn, ápril 9-én „B” bérletben

Szép Heléna.

Operette 4 felvonásban.

S Z E M É L Y E K:

Menelaus, spártai király	— —	Sziklay M.
Heléna, neje	— — —	F. Kállay L.
Agamemnon	— — —	Szathmáry.
Klytemnestra, neje	— — —	Szigeti L.
Orestes, fiuk	— — —	Bárdos I.
Philades, Orestes barátja	— —	Serfőzy I.
Chalcas, Jupiter főpapja	— —	Csatár.
Achilles (a bösz)	— — —	Környey.

Holnap, kedden, ápril 10-én „C” bérletben

A görög rabszolga.

Operette 3 felvonásban.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szög 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakezímével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

<p>A ki állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a DEBRECZENI UJSÁG apró hirdetések rovatát, a ki birtokot akar venni vagy eladni a ki lakást keres és bérelni óhajt, a ki birtokot akar bérelni, vagy bérelni, a ki kölcseönt keres vagy ad, a ki házasságot akar kötni, vegye igénybe a A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát. A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.</p>	<p>Megvételre kerestetik egy közép nagyságu használt konyha jégszekrény. Czim a kiadóhivatalban. 329.</p>	<p>Tíz faj sesteterti sima szőlővessző kapható. 5 méteres válogatott akácfa, mint haszonfa eladó. Czim a kiadóhivatalban. 304.</p>	<p>Szőlő és ház. Csapó-kortben egy ház 656 <input type="checkbox"/> öl szőlővel együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 294.</p>
<p>Kirakat rendező, ó eladó segéd, divat-, nürnbergi- és diszmű-áru üzletben alkalmazást keres. Czim a kiadóhivatalban. 331.</p>	<p>Tanulóul egy jó családból való fiu helybeli fűszer-üzletbe felvétetik. Vidéki is ajánlkozhatik. 2—4 gymn. vagy reált végzett előnyben részesül. — Czim a kiadóhivatalban. 333.</p>	<p>Zöld selyem plüsch garnitura eladó. Czim a kiadóhivatalban. 335.</p>	<p>10 nyilas tanya-föld az Ebesen azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban. 222.</p>
<p>Erzsébet-uton négy szoba, konyha, kamara, istállóból álló ház eladó, Czim a kiadóhivatalban. 306.</p>	<p>Keresek egy már használt, de még jókarban levő nagyobb vaskonyhát (Sparhet). Czim a kiadóhivatalban. 334.</p>	<p>Fűszer üzlet a Csapó-kertben jó forgalmu helyen, kedvező feltételekkel eladó. A berendezés külön is eladó. Czim a kiadóhivatalban. 325.</p>	<p>Kerestetik a főtérhez közel egy három szobás utcái vagy udvari lakás. — Czim a kiadóhivatalban. 322.</p>
<p>Correpetitor czime n levél van a kiadóhivatalban. 332.</p>	<p>Egy szőnyeggel bevont ebédlő divány jutányosan eladó. Czim a kiadóhivatalban. 318.</p>	<p>Átköltözés miatt egy diszes függönyráma és egy sparhet eladó. Czim a kiadóhivatalban. 326.</p>	<p>Alkalmazást keres egy jó bizonyítvánnyal bíró keresztyén fia'al ember fűszerkereskedésbe mint segéd. Czim a kiadóhivatalban. 323.</p>
<p>Csinosan butorozott szoba Magos-utczán kiadó Czim a kiadóhivatalban. 330.</p>	<p>Egy alig használt karika-hajós kis Singer varrógép eladó. Czim a kiadóhivatalban. 219.</p>	<p>Eladó ház, kiadó lakás. Széchenyi-utczán átjáró emeletes ház eladó; ugyanott az emeleti lakás kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 327.</p>	<p>Munkát kap egy ügyes géphimzőnő privát háznál. — Czim a kiadóhivatalban. 324.</p>
	<p>Hentes tanulóknak egy jó házból való erős fiu felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 321.</p>	<p>A ezuezában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 122.</p>	<p>Glatzé-keztük tisztítását elváltalom. Czim a kiadóhivatalban.</p>
	<p>Fodrásznők sok pénzt kereshetnek egy háztartási czikk ajánlásával. Hol? megmondja a kiadóhivatal. 220.</p>	<p>Jó karban levő ócska ajtó — béléssel — és zsaluk eladók. Hol? — megmondja a kiadóhivatal. 267.</p>	<p>Felvétetik. Ügyes női-kalap készítő azonnal alkalmazást nyer, kedvező feltételek mellett. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 290.</p>
	<p>Eladó nyaraló. A Sestakert elején egy jó karban levő 1250 □ öl területű szőlő, télen, nyáron lakható nagy épülettel együtt eladó — Czim a kiadóhivatalban. 314.</p>	<p>Egy fiatal 6 hónapos him faj vizsla eladó. Czim a kiadóhivatalban. 283.</p>	<p>Nyolcz krajezar egy pár katona-kesztyű mosása javítással együtt. Czim a kiadóhivatalban. 291.</p>

Gyönyörű ujdonságok művészi kivitelű
fényképekben,
ugymint: Reliefek, Pigmentek,
Platinotypiák,
Coloritok stb.

NÉMETI JÓZSEF
FÉNYKÉPÉSZETI ÉS FESTÉSZETI MŰTERME
DEBRECZEN, BIEDERMANN-PALOTA.
PIACZ-UTCZA 42. SZ.

Elsőrangú
műtermek mintájára berendezett
modern fényirda.

30 hektoliter Rizling bor

Buday Gyula ügyvéd szentgyörgy-ábrányi termését literenként 40 krajczárért ajánlja

Váray József

fűszer- és borkereskedő,
DEBRECZEN,
Piacz- és Simonffy-utca sarok.